

# 民间资本运作月收益20%?

## 工商人员提醒:看似“财神”上门,实则投资诈骗



**巴曙松:资产泡沫形成条件已具备**

“目前国际国内经济金融形势跟历史相比较,资产泡沫形成的各项条件基本都具备了。”国务院发展研究中心金融所副所长巴曙松在上周六举行的“经济危机下的解脱之道”理财论坛上作上述表述。巴曙松表示,目前中国市场的库存调整已接近尾声,而政府4万亿元投资效果才刚开始体现,中国经济增长已经在今年第一季度到达低点,之后的每个季度都会有所改善,到2010年第一季度估计才会到达这一轮增长的高点。他同时提醒,虽然经济前景比较乐观,但目前国际国内的经济形势已经开始逐渐为资产泡沫的产生埋下伏笔。 据《新京报》

观点



**张维迎:中国经济30年后有望超美国**

北京大学光华管理学院院长、著名经济学家张维迎上周六在主题为《全球金融危机和未来30年中国经济前景》的演讲中表示,全球要走出金融危机需要相当长的时间,但危机对中国而言是国家整体崛起的机会,30年后,中国有望超过美国,成为世界最大的经济体。张维迎认为,这一次危机对中国来说是国家整体崛起的机会。他判断现在的中国和100年前的美国差不多,“再过30年,预计中国的GDP应该占到世界的23%,超过美国的18%。”他表示。 据《扬子晚报》

### 疑惑

#### 民间资本运作是“财神”上门?

麦先生父亲这位朋友称:“国家现在要鼓励民间投资,所以有很多好政策,投资就能赚钱,国家会运作这些资金,运作一轮就能回报20%,赚个百千万很容易。”每月高达相当于其投资20%的收益,这大大超过了当前银行存款利率(当前银行存款利率活期0.36%,整存整取5年3.60%),是个不小的诱惑,这项投资无异于是只赚不赔。听了朋友的介绍,麦先生的父亲开始不相信真有这种“天上掉馅饼”的好事,怀疑这位朋友是在搞传销,但是朋友信誓旦旦:“传销是‘金字塔模型’的,赚钱的只会是塔尖的人,而我们是‘等腰梯形’模式,不是‘金字塔’模式。”

朋友现身说法:“我这个月初还赚了一万元呢,而且我儿子刚大学毕业,现在正跟我一起做这个。”月初和月末是资金流转的时候,麦先生的父亲有些动心了。麦先生说:“其实这也就是拉人头,等腰梯形模式其实也是做传销的,是金字塔模式的一个翻版,也有‘塔尖’,只是下面的人看不到而已。”

### 破解

#### 疑似“庞氏骗局”,金字塔骗局的变体

无独有偶,张女士几个月前也碍于情面,和同事一起投资了一笔生意,因为心里始终不踏实,就谨慎地投资了1000元,但是张女士还是越想越后悔,张女士的儿子得知后上网查找相关信息,认为母亲是投资了一个类似于“庞氏骗局”的传销体系。张女士对已经被骗的钱死心后,认为权当是花钱买了教训,可是一个多月后,张女士竟然拿到了集资方承诺的部分收益,于是张女士在庆幸之余也向同事讲述了自己的经历,而且拒绝要她再次投资的邀请。

### 财富观察

市民麦先生一家近日烦恼不堪,他50多岁的父亲听信一个朋友所言每月20%的收益利率,执意要拿出3.8万元投资于一项“民间资本运作”,麦先生不相信真有这种“天上掉馅饼”的好事发生,他怀疑是变相传销,昨日向本报反映,希望记者能够帮他搞清楚真相。

晚报记者 王菁 实习生 李江

### “庞氏骗局”典型手段

骗局所推出的项目或产品的价值是难以准确评估的,具有相当的新颖性、独特性和可操作性

该项目或产品具备合法的外衣和良好的公众形象

一段时期内不会被识破,而且有相当吸引人的投资回报率,有第二波或更多波吸引投资的可能

据了解,“庞氏骗局”并不是一个新的概念,而是一种古老和常见的投资诈骗,是金字塔骗局的变体。很多非法的传销集团就是用

这一招聚敛钱财,该骗术是一个名叫查尔斯·庞齐(Charles Ponzi, 1878~1949年)的投机商人“发明”的。

庞齐在1919年时欺骗投资者向一个子虚乌有的企业投资,许诺投资者将在3个月内得到40%的利润回报。然后,庞齐把新投资者的钱作为快速赢利付给最初投资者的人,以诱使更多的人上当。所以“庞氏骗局”可以定义为以高资金回报率为许诺,骗取投资者投资,用后来投资者的投资偿付前期投资者的欺骗行为。骗子们会向目标人说明一项投资计划,投资一种项目或产品,然后获得高额回报。但是,骗子会故意把这个计划弄得非常复杂,让普通人根本搞不清楚,进而诱使人上当受骗。

### 提醒

#### “等腰”或“金字塔”都是谎言

就此类现象,市工商局公平交易处一名工作人员表示,类似情况在郑州还没有接到群众反映,但是此类骗局在广西南宁已被证明是一场骗局。广西南宁有50万左右的人在参与,骗子们以“政府支持”、“有‘红头文件’”为幌子,编造一些“行业规则”:“包括公务员和当地人在内的五种人不发展”……其实我们不难区分这实际上是一个骗局,只是投资,然后什么都不用做,天上掉馅饼的事从来不会发生,至于骗子们所讲的“等腰梯形模式”不是“金字塔模式”的说法,更是个不折不扣的谎言,二者属同质行为。

庞氏骗局实质上就是“拆东墙补西墙”的“空手套白狼”,在它将后一轮投资者的投资作为投资收益支付给前一轮投资者的过程中,使卷入的人和资金越来越多,可毕竟投资者和资金是有限的,当投资者和资金难以继时,庞氏骗局必然骤然崩溃。提醒广大市民多加防范,避免财力和精神损失。

**真情感言**  
**善医者 知行合一**  
知是行之始,行是知之成。  
行医者,日三省吾心,不夸大其言,不以小利谋病患。  
求真、务实,以行践知,服务百姓。

黄福祥



主任医师

原省人民医院妇产科主任  
获国家科委、卫生部医疗奖  
擅长不孕症、宫外孕、妇科肿瘤等疑难杂症的诊疗

郭绍贞



主任医师

原省人民医院妇产科主任医师  
发表国家级论文20余篇  
擅长妇科常见病、多发病、疑难杂症的诊断及治疗

周绿梅



主任医师

原河医一附院妇产科主任医师  
发表国家级论文20余篇  
擅长妇科疑难病症的诊疗,尤其内窥镜微创技术

王留连



副主任医师

中国援外医疗队妇科专家  
从事妇产科临床工作30余年  
擅长妇科肿瘤、不孕不育等微创手术

刘玉花



副主任医师

中华医学会妇科分会会员  
从事妇产科临床工作30余年  
精于微创治疗各类宫颈病变及多种妇科疑难杂症

常英娥



副主任医师

中华医学会妇科分会会员  
从事妇科临床工作20余年  
擅长各类妇科炎症及疑难病症的微创诊疗

陈爱朵



副主任医师

中华医学会妇科分会会员  
从事妇产科临床工作20余年  
精于妇科多发病、常见病诊断及微创诊疗

朱冬梅



副主任医师

中华医学会妇科分会会员  
从事妇产科临床工作近30年  
擅长微创治疗150余种原因引起的不孕不育症

**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU  
专业 让女人更放心

省医保、新农合定点医院  
北京大学医学部河南妇科唯一合作医院  
郑州现代妇科医院妇科疑难重症研究基地

## 智能微创

### 微创手术专家

## 领航微创妇科发展方向

- 三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
- 专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科手术

### 现代妇科微创腔镜中心技术优势

#### 30余名医学专家组成的精英团队

本院30余名精英专家团队与北大医学部通过高端技术合作、专家定期培训、疑难病例会诊等方式,深入、全面地引进北京先进的诊疗技术与理念,在诊疗范围、疾病难度、学术水平等六大核心诊疗服务项目上全面升级。

#### 6小时即可下地

为了追求每一次手术都做得不留遗憾,凭借娴熟的手术技巧和独特的术后恢复技术,基本能够让我们的患者在6小时之内下地。

#### 8公分以上子宫肌瘤,也能挖出,并且保留子宫

突破传统上认为的“5公分以上子宫肌瘤是腹腔镜手术的禁忌症”这一说法,事实上我们已经成功实施数十例9公分以上肌瘤手术。

#### 10余项专有核心技术

腔镜下完成8公分以上子宫肌瘤挖出术、多发性子宫肌瘤挖出术、子宫动脉阻断术、七孔穿刺等多项核心技术,在手术器械上大量的创新和改良技术,浸透了本中心多年来的潜心研究的成果。

### 专家诊疗

- ★妇科疾病:子宫肌瘤、宫颈病变、卵巢囊肿、多囊卵巢综合征
- ★不孕症:子宫纵膈、子宫内膜异位、盆腔粘连、输卵管粘连、输卵管阻塞
- ★乳腺疾病:乳腺增生、乳腺肿块、导管炎、乳腺纤维瘤、乳腺病变
- ★其他:子宫脱垂、阴道壁膨出、先天性无阴道(石女)、宫外孕等

专家亲诊,敬请提前预约……

(豫) 医广[2008]第08-30-317号



24小时健康热线  
0371-

**6095 5555**

地址:纬五路9号(省人民医院往西100米) 网址: www.zzxdfk.com QQ在线咨询: 357780286